

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΑΡ.33



ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΡΓΩΝ / PROJECT PLANNING & SCHEDULING»

Με ιδιαίτερη επιτυχία στέφθηκε το σεμινάριο που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού με Θέμα: «Προγραμματισμός Έργων / Project Planning & Scheduling»

Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα σεμιναρίων του οικήματος του Συνδέσμου σε δύο Τετάρτες, 31 Μαΐου και 14 Ιουνίου 2023 και το παρακολούθησαν τριάντα έξι άτομα από τις τάξεις των εργολάβων μελών του Σ.Ε.Ο.Λ.

Οι στόχοι αυτής της σειράς σεμιναρίων ήταν να παρουσιαστεί ο ρόλος του προγραμματισμού στην επιτυχή ολοκλήρωση, τόσο χρονικά όσο και οικονομικά, των κατασκευαστικών έργων και να βοηθήσει τους Εργολάβους στην εφαρμογή καλών πρακτικών προγραμματισμού, και παρακολούθησης προόδου έργων κατά την φάση της κατασκευής

Κάποιες από τις ενότητες που αναπτύχθηκαν είναι οι ακόλουθες:

1. Ο Προγραμματισμός ως βασικό εργαλείο για την διαχείριση έργου.
2. Το πρόγραμμα εργασιών και το Νέο Συμβόλαιο.

3. Τεχνικές σχεδιασμού και προγραμματισμού έργου

4. Κατανομή και βελτιστοποίηση πόρων

5. Εκτίμηση και διαχείριση κινδύνου

6. Παρακολούθηση προόδου Έργου

Σημαντικό να αναφερθεί είναι ότι κατά την διάρκεια του σεμιναρίου πραγματοποιήθηκε και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων με στόχο την απόκτηση γνώσεων για το πώς αυτές οι αρχές θα μπορούν να εφαρμοσθούν στα έργα του κάθε εργολάβου.

Εισηγητής του Σεμιναρίου ήταν η κ. Ντενάντα Οικονόμου MSc, Πολιτικός Μηχανικός, με πολυετή πείρα σε ομάδες Διαχείρισης Κατασκευαστικών Έργων. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην εισηγήτρια του Σεμιναρίου που πρόσφερε τις υπηρεσίες της αφιλοκερδώς προς το Σύνδεσμό μας.

Εκστρατεία Επιθεωρήσεων για τη Θερμική Καταπόνηση σε Υποστατικά και Εργοτάξια (Ιούλιος και Αύγουστος 2023)

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας (ΤΕΕ) του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, με εγκύκλιο πληροφόρησε, ότι τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο του 2023, θα διεξαγάγει εκστρατεία επιθεωρήσεων σε εργοτάξια και υποστατικά διαφόρων δραστηριοτήτων όπου εκτελούνται υπαίθριες εργασίες και ενδέχεται κατά τους καλοκαιρινούς μήνες να είναι ιδιαίτερα αυξημένη η θερμική καταπόνηση των εργαζομένων.

Για πληροφόρηση, καθώς και για διευκόλυνση της συμμόρφωσης με τις

Η επιτυχία της διοργάνωσης έγκειται τόσο στον αριθμό των μελών που παρακολούθησαν το σεμινάριο, όσο και στο ίδιο το περιεχόμενο του.

Λόγω του σημαντικού ρόλου του Προγραμματισμού στην επιτυχία των κατασκευαστικών έργων το σεμινάριο θα επαναληφθεί.

απαιτήσεις της νομοθεσίας, των περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Κώδικας Πρακτικής για τη Θερμική Καταπόνηση των Εργαζομένων) Διαταγμάτων του 2014 και 2020 (Κ.Δ.Π. 291/2014 και Κ.Δ.Π. 206/2020) σας έχει αποσταλεί σχετική ηλεκτρονική ενημέρωση - Ανακοίνωση του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας μαζί με Κατάλογο των σημείων ελέγχου στα οποία θα επικεντρωθεί η εν λόγω εκστρατεία και τις αντίστοιχες επεξηγήσεις.



Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών/Πρώτες Βοήθειες στην Εργασία First Aid At Work (F.A.W.)+(A.E.D.).»

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία και ο τέταρτος γύρος μαθημάτων Πρώτων Βοηθειών που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού σε συνεργασία με το «Τάγμα Αγίου Ιωάννη».

Το πρόγραμμα, όπως ανέφερε και ο Εκπαιδευτής του, αποτελεί σημαντικό στοιχείο των γνώσεων που απαιτούνται για την παροχή βοήθειας ή ακόμη και την διάσωση της ζωής ενός συνανθρώπου μας κατά τη διάρκεια της εργασίας.

Το Σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στο οίκημα του Τάγματος Αγίου Ιωάννη, στο κτήριο του παλαιού νοσοκομείου στη Λεμεσό και ήταν διάρκειας 21 ωρών.

Τα μαθήματα παρακολούθησαν με επιτυχία μέχρι σήμερα 50 άτομα, μέλη και προσωπικό των εργοληπτικών εταιρειών. Ευχαριστούμε τον εκπαιδευτή, κ Γιάννη Πουργούρη καθώς επίσης και τη διεύθυνση του Τάγματος για την άψογη συνεργασία.

Η εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στον χώρο Εργασίας σώζει ζωές.